















# MJESNO SINDIKALNO VIJEĆE ŠIBENIK

č e s t i t a

radnim kolektivima

## PRVI MAJA

međunarodni praznik rada

sa željom za postizavanje još većih  
uspjeha u izgradnji socijalizma

### IZ SPORTSKOG ŽIVOTA

II. savezna nogometna liga

#### „Šibenik“ ponovo izgubio bodove

U nedjelju 25. o. mj. momčad »Šibenik« ponovo je izgubila dva boda. Ovog puta na Cetinju protiv »Lovčena«, koji je zaslužio pobijediti s rezultatom 2:0 (0:0). Zgoditke su postigli Pajević u 79. i Begović u 89. minuti igre.

Prvih trideset minuta pripada domaćima, koji u tom razdoblju upućuju nekoliko oštrih udaraca na vrata Bašića. Vrbica, Begović i Pajević prisilili su više puta Bašića da intervenira. Ovaj je branio izvanredno. Do odmora pritisak domaćih popušta i igra se uglavnom na sredini polja.

Šibenik II. - Radnički 5:2 (3:0)

#### Suzbiti nesportsko ponašanje

U grupnom prvenstvu splitskog nogometnog podsaveza, gdje Šibenik II. učestvuje van konkurencije, odigrana je 25. o. mj. prvenstvena utakmica između domaćih klubova »Šibenik« II. i »Radničkog«. Pobijedio je zasluženo drugi tim »Šibenik« sa 5:2.

Momčad »Šibenik« predvela je ove nedjelje pravu egzibicionu igru. »Šibenik« je lako osvajao teren često ugrožavajući protivnička vrata. U momčadi nije bilo onih koji su se naročito isticali, ali ipak vrijedno je napomenuti Zjačića koji je bio inicijator svih navala. On je sam postigao tri efektna zgoditka. Inače svi ostali svojski su se za-

lagali da postignu što veći uspjeh. Nakon duže stanke ponovo smo vidjeli na vratima »Šibenik« Klarića, koji je u nekoliko navrata obranio sigurne zgoditke.

Jedanaestorica »Radničkog« se i ovog puta nije pokazala kao opasan konkurent onima koji će igrati u kvalifikacijama za ulazak u podsaveznu nogometnu ligu. Najboljeg igrača imali su u Dobrijeviću, dok su ostali igrali ispod svojih mogućnosti.

Zgoditke za »Šibenik« II. postigli su Zjačić 3, a Krnčević i Supe po 1, a za »Radnički« Štampalija i Ercegović I. Pred oko 200 gledalaca sudio je Macanović.

Desetak minuta prije kraja i-

Prije 40 godina u Šibeniku

#### Prva nogometna utakmica u gradu

Danas će biti bez sumnje zanimljivo iznijeti kako i kada se održala prva nogometna utakmica u Šibeniku, tim više sada, kada Šibenik ima svoju sportsku publiku, koju prije četrdeset godina nije imao.

Prvi koji su u naš grad donijeli nogometnu loptu bili su učenicima koji su sa splitske realke prešli na šibensku realnu gimnaziju. 1913. godine, dakle pred četrdeset i jednu godinu, jedna grupa učenika viših razreda realne gimnazije osnovala je »Šibenski nogometni klub«. Od uštedenih krajcara kupljena je lopta. Treninzi su započeli na Subićevcu, na mjestu gdje se

prije prošlog rata nalazilo igralište tenisa, koje je onda služilo za vježbu vojnicima.

Kako u to vrijeme sport nije bio favoriziran od tadašnjih školskih vlasti a k tome još policija je u svakom udruživanju daka vidjela protivnika Austrougarske, to se i samo treniranje vršilo veoma tajno. Gotovo u isto vrijeme jedna druga grupa učenika osnovala je drugi klub pod nazivom Hrvatski klub »Zrinjski«. Učenici su se tako razdijelili u dvije nepomirljive grupe kibica, među kojima je, kada je bila riječ o kvalitetu igrača jednog i drugog tima, dolazilo do trvenja. Stanje je postalo ne-

drživo. U takovoj situaciji došlo je ubrzo i do prvog susreta, koji je imao odlučiti tko je bolji. Jedne sunčane nedjelje »igralište« na Subićevcu bilo je prepuno zagrizenih kibica. Vrvjelo je kao u košnici. Susret je vodio Leo Grubišić iz Drniša. Utakmica je počela. Uzbudjenje je raslo. Kibici su se podijelili na dvije strane. Bilo je i nekoliko incidentata, koji umalo da nisu završili šakama. Došlo je i do prvog zgoditka, prvog u nogometnom sportu Šibenika. Evo, što o tome piše pisac napisa koji je, objavljen u »Šibenskim novinama« od 1930. godine, i sam igrao braniča za »Zrinjskog«: »Zvijezde

kazala navala u kojoj nije bilo realizatora. U toj liniji zadovoljio je jedino Čala na mjestu srednjeg napadača. Osim njega, istakli su se još Tambača, Jelenković i Bašić, koji je bio najbolji igrač na terenu. Kod domaćih najbolji je bio navalni red, koji je bio neobično raspoložen za pucanje. Ovim porazom »Šibenik« je smanjio izgleda da u narednoj sezoni ostane u II. saveznoj ligi. U V. kolu, koje se igra ove nedjelje, »Šibenik« prima u goste vodeću momčad s tablice drugoligaša »Zagreba«.

gre, kada je sudac Macanović jedan prekršaj nad igračem »Radničkog« sudio obratno, kod igrača ovog kluba izbio je revolt pri čemu su padale najpogrdnije riječi na adresu suca. U tome su prednjačili Breka, Ercegović II., Grbac i Čala kojima se pridružio i sam trener kluba Knez. Istina, da je Macanović imao dosta grešaka, ali one nisu imale utjecanja na rezultat. To, međutim, nije smjelo biti razlog da do gore navedenog dode. Na upravi je »Radničkog« da unaprijed spriječi ovakove i slične pojave i strogo kazni inicijatore ovog nesportskog ispada.

S. Mileta

Svim radnim kolektivima i trudbenicima  
naše zemlje

č e s t i t a

## PRAZNIK RADA PRVI MAJA

sa željom da se postignu što veći uspjesi u izgradnji  
socijalizma

KOLEKTIV  
BRODOGRADILIŠTA  
„VELIMIR ŠKORPIK“  
ŠIBENIK

Svim svojim potrošačima i radnim ljudima naše  
zemlje

č e s t i t a

## 1. maja

GRADSKI VODOVOD  
ŠIBENIK

„LES“ - LJUBLJANA  
prodavaonica Šibenik

č e s t i t a

svim svojim mušterijama

## 1. MAJA

KOMBINAT »BOROVO«  
Prodavaonica - Šibenik

č e s t i t a

svim svojim mušterijama

## PRVI MAJA